



Broj: A – 36-3/25

Sarajevo, 25.02.2025. godine

Na osnovu člana 6. Zakona o Federalnom tužilaštvu Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 42/02 i 19/03) i Zapisnika Komisije za provođenje internog oglasa za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme u Federalnom tužilaštvu FBIH broj: A-36/25 od 24.02.2025. godine, glavni federalni tužilac **donosi**

ODLUKU

I

Poništava se dio, Internog oglasa za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme u Federalnom tužilaštvu FBIH broj: A-36/25 od 24.02.2025. godine, a koji se odnosi na radno mjesto pod rednim brojem 3. Viši referent- blagajnik i ekonom (1 izvršilac).

II

Odluka stupa na snagu danom donošenja, i ista će biti objavljena na Oglasnoj ploči i Internet stranici Federalnog tužilaštva FBIH.

Obrazloženje

Glavni federalni tužilac objavio je dana 21.01.2025. godine Interni oglas za popunu radnih mjesta namještenika u Federalnom tužilaštvu Federacije BiH, među kojima je i radno mjesto „Viši referent- blagajnik i ekonom“, te o tome, putem Vlade Federacije BiH obavijestio namještenike organa državne službe svih nivoa vlasti u Federaciji BiH.

U svrhu provođenja procedure predmetnog Internog oglasa, glavni federalni tužilac je obrazovao Komisiju, koja je razmotrila sve prijave podnesene na interni oglas, utvrdila listu kandidata koji ispunjavaju sve uslove oglasa, obavila intervju sa kandidatima, te glavnom federalnom tužiocu dostavila Listu kandidata i Zapisnik, radi donošenja odluke.

Iz Zapisnika Komisije proizilazi da se za radno mjesto „3. Viši referent- blagajnik i ekonom“ prijavila jedna kandidatkinja koja je ispunjavala formalno-pravne uslove Internog oglasa, i koja je pozvana na intervju zakazan za dan 24.02.2025. godine.

Navedenog dana Komisija je obavila intervju sa kandidatkinjom, te pažljivo razmotrila njene odgovore na postavljena pitanja, i procijenila njenu sposobnost i znanje u vezi predmetnog radnog mjesta za koje se prijavila.

Na osnovu procjena, Komisija je zaključila da kandidatkinja nije zadovoljila uslove i kriterije potrebne za radno mjesto „Viši referent- blagajnik i ekonom“.

Za predmetno radno mjesto biti će raspisan Javni oglas.

Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

GLAVNI FEDERALNI TUŽILAC

Munib Halilović



Dostaviti:

1. Oglasna ploča FT FBIH;
2. Internet stranica FT FBIH;
3. a/a.